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DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 26 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2023. 

 Entoação do Hino Nacional  
 Décima Nona Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo 

Municipal. 
 Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior. 

 

TRIBUNA POPULAR  
NADA CONSTOU  

1.1 PEQUENO EXPEDIENTE: 
Leitura do Pequeno Expediente: 
 

▪ Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal: 
 
▪  NADA CONSTOU  

 
▪ Leitura do Expediente recebido de terceiros:  

 
▪ NADA CONSTOU  
 
▪ Leitura do Expediente recebido dos Senhores Vereadores 

➢ INDICAÇÃO PARLAMENTAR N°44/2023 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, Adilson 

José Kulakowski, Tiago Silveira Neves Montebeles, José Carlos Correa Leão, João Evandro de 

Souza Tibes, INDICAM ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu 

setor competente, realize reparos na estrada da Colônia Soares, visando melhorar o acesso ao 

transporte escolar e garantir a segurança dos estudantes que utilizam essa rota diariamente. 

➢ INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº45/2023 de autoria do vereador João Evandro de Souza Tibes, 

INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, para que realize a pavimentação 

com pedras poliédricas na vila Canhoto e Vila Rural, com o objetivo de melhorar as condições 

de acesso e garantir mais segurança e qualidade de vida aos moradores dessas comunidades. 

➢ INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº46/2023 de autoria do vereador João Evandro de Souza Tibes, 

INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor 

competente, realize a implantação de um ponto de ônibus na comunidade Bom Retiro, visando 

melhorar o acesso ao transporte público e proporcionar mais comodidade e segurança aos 

moradores da região. 

➢ REQUERIMENTO Nº44/2023 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, Adilson José 
Kulakowski, Tiago Silveira Neves Montebeles, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza 
Tibes, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado informação de 
quais os servidores gozaram da Licença Especial, instituída pelo art. 129 do Estatuto do 
Servidor na atual gestão, bem como o período concessivo. 

➢ REQUERIMENTO Nº45/2023 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, Adilson José 

Kulakowski, Tiago Silveira Neves Montebeles, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza 
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Tibes, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja informado quem são os médicos 

responsáveis, pela Junta Médica Oficial da municipalidade, em que devem ser submetidos os 

servidores públicos para avaliação de readaptações funcionais. 

➢ REQUERIMENTO Nº46/2023 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, Adilson José 

Kulakowski, Tiago Silveira Neves Montebeles, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza 

Tibes, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja expedido ofício pela Presidência 

e proponentes, com selo da Câmara de Vereadores, aos deputados Matheus Vermelho e Luiz 

Fernando Guerra, pelo trabalho que ambos vêm desenvolvendo em nível de Estado do Paraná. 

2. ORDEM DO DIA  
Projeto de Lei N° 1030/2023, de iniciativa do Poder Executivo que” Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir um Crédito Adicional suplementar e Especial no Orçamento Vigente”. 

➢ Leitura dos Pareceres das Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.  
➢ Primeira votação do Projeto de Lei Nº1030/2023. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
➢ Aprovado/Rejeitado. 

Projeto de Lei N° 1031/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente.” 

➢ Leitura dos Pareceres das Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento. 
➢ Primeira votação do Projeto de Lei Nº1031/2023.  
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
➢ Aprovado/Rejeitado. 

Projeto de Lei N° 1032/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.” 

➢ Leitura dos Pareceres das Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento. 
➢ Primeira votação do Projeto de Lei Nº1032/2023. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
➢ Aprovado/Rejeitado. 

Projeto de Lei N° 1033/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente.” 

➢ Leitura dos Pareceres das Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.  
➢ Primeira votação do Projeto de Lei Nº1033/2023. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
➢ Aprovado/Rejeitado. 

Projeto de Lei N° 01/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Institui no Município de Coronel 
Domingos Soares o Projeto “AMIGO DA ESCOLA.” 

➢ Leitura dos Pareceres das Comissões de Constituição e Justiça, Educação, Esporte e Cultura.  
➢ Primeira votação do Projeto de Lei Nº01/2023. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
➢ Aprovado/Rejeitado. 

Projeto de Lei N°10/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Altera o nome do Centro de Saúde 
de Coronel Domingos Soares, para Centro de Saúde João Olivino Wrublok” 

➢ Leitura do Projeto de Lei Nº10/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
➢ Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº10/2023, para as comissões de Constituição, Justiça, 

Finanças e Orçamento. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
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➢ Aprovado/Rejeitado. 
Projeto de Lei N°11/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Autoriza o Município de Coronel 
domingos Soares, em complemento as políticas municipais de apoio a agricultura, em conceder 
incentivos aos produtores de leite e dá outras providencias.” 

➢ Leitura do Projeto de Lei Nº11/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
➢ Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº11/2023, para as comissões de Constituição, Justiça, 

Finanças e Orçamento. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 

 
 
Projeto de Lei N° 1027/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo do 
Município de Coronel Domingos Soares a contratar operação de Crédito com Caixa Econômica 
Federal”. 
 

➢ Leitura dos Pareceres das Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento. 
 
REQUERIMENTO Nº44/2023 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, Adilson José Kulakowski, 
Tiago Silveira Neves Montebeles, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, vêm a 
presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado informação de quais os servidores 
gozaram da Licença Especial, instituída pelo art. 129 do Estatuto do Servidor na atual gestão, bem 
como o período concessivo. 
 
REQUERIMENTO Nº45/2023 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, Adilson José Kulakowski, 

Tiago Silveira Neves Montebeles, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, vêm a presença 

de Vossa Excelência, requerer que seja informado quem são os médicos responsáveis, pela Junta 

Médica Oficial da municipalidade, em que devem ser submetidos os servidores públicos para avaliação 

de readaptações funcionais. 

REQUERIMENTO Nº46/2023 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, Adilson José Kulakowski, 
Tiago Silveira Neves Montebeles, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, vêm a 
presença de Vossa Excelência, requerer que seja expedido ofício pela Presidência e proponentes, 
com selo da Câmara de Vereadores, aos deputados Matheus Vermelho e Luiz Fernando Guerra, pelo 
trabalho que ambos vêm desenvolvendo em nível de Estado do Paraná. 

3. GRANDE EXPEDIENTE 
 
3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES. 

4. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR  
  

5. ENCERRAMENTO: 
 
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 01 de agosto de 2023.   
 
 
            João Evandro de Souza Tibes                              Tiago Silveira Neves Montebeles 

                    Presidente                                1º Secretário 
 


